

No se Paga por Entrar al Parque Zoológico

La entrada al Parque Zoológico Nacional no es pagada, según informan funcionarios de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación.

Indican que lo que existe es un proyecto de cobrar quince centavos a los menores y veinticinco a los adultos. Este dinero que se recauda servirá para la alimentación de los animales, mantener en buen estado las instalaciones del parque y para cubrir algunas necesidades que se presenten.

Menciona que en casi todos los zoológicos del mundo se cobra por entrar a los parques y disfrutar a las bellezas naturales con que cuenta, apreciar las especies propias y exóticas. A esta contribución económica, dicen, se le da buen uso de acuerdo a los

informes que tienen.

En cuanto al proyecto, señalan, tienen que enviarlo al Ministerio de Hacienda para que lo estudie y dé su aprobación. De lo contrario, nadie está autorizado para cobrar por la entrada. La explicación la proporcionaron para evitar cualquier mala interpretación y que muchas personas no quieran acudir al parque hoy que sus puertas están abiertas desde ayer. Los funcionarios del Zoo dijeron que para el domingo 12 esperan gran afluencia de niños y adultos para participar en el festejo que la harán a Don Hipo, un hipopótamo de 2,600 libras de peso que estará cumpliendo 3 años de nacido.

Los visitantes observarán las nuevas especies adquiridas por el zoológico en los últimos días.



REAPERTURA DEL ZOOLOGICO.— Ayer se efectuó el acto de reapertura del Parque Zoológico. El público podrá visitarlo a partir del domingo. Han traído nuevas especies de animales. Izquierda a derecha: Sr. Roberto Rodríguez, Marta v. de Hidalgo, Lic. Ruth de Sandoval, Ing. Carlos Aquilino Duarte, ministro de Educación y Dr. Ricardo Alfonso Escobar, director del Zoo.

Muchas Vidas ha Costado Falta de Uso Pasarelas

Un gran número de niños y adultos han perdido la vida al ser arrollados por vehículos en San Salvador, por no hacer uso de las pasarelas.

Un caso concreto es la última pasarela que construyó el Ministerio de Obras Públicas en la 7ª Calle Poniente, frente al Hospital del Seguro Social. En esa zona transitan un gran número de personas que a diario llegan a recibir consulta pero que no hacen uso del paso especial para no ser atropellados por los automóviles que a gran velocidad pa-

san por el lugar.

Constantemente se tiene información de que un anciano, un niño, una enfermera, etc., van conducida a un centro asistencial por haber sufrido un accidente al atravesarse la vía. Sin embargo el público no toma en cuenta el peligro que corre el no hacer uso de las pasarelas.

Fuentes de Obras Públicas refieren que hay un estudio sobre la construcción de otras pasarelas en San Salvador, en áreas que se mantienen abarrotadas

—Favor pase a la página 35.

Responden al Embajador de EE. UU. en Honduras

Con desconocimiento de lo que pasa en nuestro país y en un gesto de intervencionismo, el Embajador de Estados Unidos en Honduras, Jack Robert Binns, pretende explicar lo que sucederá y cuáles son las soluciones a los problemas socio-políticos en El Salvador.

Lo anterior, lo manifestó un grupo de ciudadanos que leyeron con sorpresa las declaraciones del diplomático norteamericano, recogidas por Prensa Asociada y publicadas por EL DIARIO DE HOY, el lunes.

Los declarantes dijeron que además de su intrusión en los asuntos de este país, el Embajador Binns demuestra irrespeto a la presencia de su colega y compatriota Deanne R. Hinton, a quien corresponde hacer declaraciones en relación con la política de la Administración Reagan hacia El Salvador. "Por lo tanto, el señor Binns está invadiendo terrenos que no le corresponden", dijeron los informantes.

Una muestra del desconocimiento que Binns tiene acerca de la situación salvadoreña, añadieron, es el afirmar que las acciones guerrilleras se han atenuado después del anuncio de la Junta Revolucionaria de Gobierno de que habrá elecciones para una Asamblea Constituyente.

El Embajador Binns,

por desconocimiento, olvida lo que su propio Departamento de Estado ha señalado internacionalmente en relación al apoyo que los terroristas salvadoreños reciben constantemente en armas, hombres y entrenamiento de Nicaragua, Cuba y otros países.

Los habitantes en tierra

—Favor pase a la página 44.

Donación de EE.UU. para Salud en Areas Rurales

En ceremonia especial en el ministerio de Planificación ayer miércoles, el Gobierno de los Estados Unidos formalizó una nueva ayuda a El Salvador para mejorar las condiciones de salud en las áreas rurales del país.

Esta primera enmienda al Convenio de Donación del Proyecto de Salud y Nutrición iniciado en 1980, fue firmada por el Embajador Deane R. Hinton en representación del gobierno norteamericano y por los ministros de Salud y Planificación, Dr. Ramón Avalos Navarrete y Lic. Attilio Viéytez, respectivamente, en nombre del gobierno salvadoreño.

La donación, que asciende a un millón ciento veinticinco mil colones (1,125,000), ha sido canalizada por medio de la agencia para el Desarrollo Internacional, (AID).

Con los fondos de esta ayuda adicional se establecerán 70 centros nutricionales donde se darán cuidados médicos y alimen-

tos complementarios a infantes de dos a cinco años de edad. Además, los centros nutricionales fomentarán programas educativos entre los grupos familiares de las comunidades marginales tanto urbanas como rurales, y servirán como ejes para programas de salubridad y desarrollo comunal tales como el mejoramiento del sistema de aguas y la construcción de vías de acceso, todo ello con la participación de los miembros de las comunidades mismas.

Esta primera enmienda al Convenio original brinda pues la oportunidad de acelerar acciones de atención inmediata con énfasis en la nutrición y el saneamiento ambiental, además de propiciar la participación de la comunidad como una estrategia básica en la extensión de los servicios de salud.

El Embajador Hinton al referirse a esta nueva donación dijo que "la salud es la piedra angular del de-

sarrollo, ya que de ella dependen la educación, la producción económica y la vida social y cívica del ciudadano libre". Felicitó al gobierno salvadoreño por los esfuerzos realizados hasta la fecha e hizo votos por el logro de las nuevas metas en un corto plazo.

PALABRAS DEL EMBAJADOR HINTON

Durante la primera enmienda —Favor pase a la página 29.

Café Salvadoreño Sufre Boicots Internacionales

"Tenemos que hacer mención que sumado a la caída del precio, el café salvadoreño es objeto de boicots internacionales de no compra del producto, por diferentes organismos que se han atribuido en ser redentores de nuestra realidad, desconociendo en lo absoluto", dice la Asociación Cafetalera de El Salvador, en un comunicado.

Textualmente dicen: "Debemos dar proyecciones económicas.

"Todo aquello que está fuera de nuestra realidad es demagógico.

"Es una realidad que nuestro principal producto

Otra práctica que se está volviendo común en la ciudad, es la costumbre de aparcar vehículos en las aceras, obligando a los transeúntes a bajarse y poniéndolos en peligro de sufrir un accidente.

Por ejemplo, a inmediaciones de un restaurante, en la 3ª Calle Poniente, hay un negocio cuyos camiones son aparcados en la acera, la cual, de paso, es muy estrecha. Y allí permanecen hasta las ocho de la mañana, cuando se abren las puertas del negocio.

También en el sector de La Praviána, es corriente encontrar dos o tres camiones en las aceras y así en varios lugares se puede constatar esa violación al reglamento de Tránsito.

Ya es tiempo que los conductores se percaten que al cumplir voluntariamente lo dispuesto en las leyes respectivas, están procurando no solamente su propia seguridad, sino también la de sus semejantes, dicen algunas personas.

TRANQUILIDAD EN SONSONATE

La ciudad de Sonsonate y sus alrededores se encuentran gozando de paz y tranquilidad, según pudo observar un redactor en reciente visita a dicho lugar.

En los cantones, los

—Favor pase a la página 44.

Más Arterias en Esta Capital Construye MOP

Para tratar de evitar la saturación del tráfico de vehículos, especialmente en los boulevares, Obras Públicas continúa construyendo arterias en San Salvador.

El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro del ramo, y el ingeniero Ramón Palacios, Director de DUA, invitaron a un grupo de periodistas para visitar cinco obras que se construyen a "todo vuelo" según el expusieron, con fondos del gobierno.

El primer lugar visitado por los funcionarios fue donde se construye el acceso del boulevard San An-

tonio Abad, en un área de 2 kilómetros, a la altura de la Primera Calle Poniente, colonia Escalón, con una bóveda sobre el arenal Tutunchapa. La carretera tendrá 4 carriles y se espera que esté terminada a finales de este año en el tramo desde la Primera Calle Poniente hasta la intersección con la calle al cantón El Carmen.

Seguidamente los funcionarios se dirigieron a la calle al cantón El Carmen que conduce desde la colonia Escalón Norte hasta la intersección con la 75 Avenida Norte. Los trabajos

—Favor pase a la página 29.



PIDEN ACELERAN PROMULGACION.— El Consejo Central de Elecciones, CCE, ha enviado una carta al Secretario Particular de la Junta de Gobierno para que urja a los gobernantes la promulgación de la Ley Transitoria de Funcionamiento de Partido Político. Informan, de izquierda a derecha: Mauricio Mazier, Edgar Bello Funes, Guillermo Guevara Lacayo, Jorge Bustamante, Presidente; y Ernesto Rodríguez Rivas.